Nw¢ umoAoyilw TNV MUKVOTNTA €VOG aEPiou ot stp OUVONKEG;

Nopddetypa 1°
Onwg elval yvwotd n mukvotnta MLOG Omoladnmote ouoiag umoAoylletal amo tnv

oxéon:ng, omou mn pala Tng ouciag kot V o Oykog mou KataAaupavel avtr n pala.

Apa ylo va. UTIOAOYIOOUHE TNV TIUKVOTNTA HLOG ouoiag xpelalopaote €va {euyapl TIUWVY,
pla Ao Kal ToV avTiotolyo OyKo Tou €XEL autnh n padla.

Eotw twpa OTL BEAoupe va uTOAoylooUUE TNV Tukvotnta tou ofuyovou ( O,) oe
stp ouvOnkec. Na to ofuyodvo bivetal otL Ar=16.

Ao tnv Bewpla (0eA.132) yvwpiloupe o6tL oe stp ouvOnkeg éva mol omoloudnmote
aegpiou ( apa kat Tou ofuyovou) KkataAapuPBavel mavia tov 6lo Oyko Tou ovopaletal
YPOUUOUOPLOKOG OYKOG ( Vo) KOl tooUTaL pe 22,4L.

H pala opwg evog mol O, eival to Mr oe ypappapla, SnAadn 2*16=32g

O oykog mou kataAappavel éva mol O, oe stp ouvOnkeg eival 22,4L.

Apa n mukvotnta tou O, oe stp cuvBnkeg eival ngz% g/L (Mpodoeke tnv
povada mukvotntac- Sev xpeldletal va Kavoupe tnv Siaipeon).

Napddetypa 2°

Eotw twpa éva aAlo aéplo, mx to CO, (6lofeiblo tou avBpaka). Emeldry ol OXETIKEG
OTOMIKEG palec Tou O eival 16 kot tou Ceival 12, to Mrtou CO; sivat 12+ 2*16=12
+32=44, dpa €va mol CO, €xeL pala 44g.

Me tov (610 tpomo umoloyiloupe OTL N mukvotnta tou CO, oe stp ocuvOnkeg eival

Nopddetyua 3°
Mowa eival n mukvotnta tou peBaviou (CH4) o€ stp ouvBnkeg Aivovtal — Omwg
TLAVTO - Ol OXETLKEG QTOMLKEG MAleg: Ar C=12 kot Ar H=1.

To Mrtou CHs sivat 12+ 4*1=12+4=16, dpa p=€=— g/L.

Napatnpnoslg
Amnoé ta mapandvw tpia mapadeiypoata Pyaivel To cupmépacpa OTL yla va Bpw
NV TUKVOTNTA omoloudnmote aepiou o€ stp cuvOnkeg Slapw to Mrtou aepilou pe to
22,4 (Tou elval T0 Vo). AUTO OTa pOBONUOTIKA omelkovileTal and tnv oxéon :

_ M, (aeprov)
puepl.ou - V—

mol

. Mpocoxn: autdg o TUMOC LoXUEL HOVOo OTav To aéplo Pploketal oe stp

ouvOnkec. Av éxoupe Sladopetiki mieon 1 Beppokpacio n mukvoTnTa €vVOG aepiou
umoAoyiletal StadopeTikd , aAAA KATL TETOLO €lvol €KTOC UANG.
O (61o¢ TUMOC pmopel va mpokUYP el Kal we €ENG:
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